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MTFSz elnökségi ülés jegyzőkönyve 

Ideje: 2018. december 17. (hétfő) 16:00 

Helye: Magyar Sport Háza (Bp., Istvánmezei út 1-3.) III. emeleti kocka tárgyaló 

Jelen vannak: Bugár József, Kovács Balázs, Miháczi Zoltán, Molnár Péter, Fehér Ferenc, Gerzsényi 

Zsolt, Kálmán Péter, Kovács Gábor, Krasznai Orsolya, Petrócki Ádám, Gera Tibor, Mets Miklós, 

Szerencsi Ildikó, Zsigmond Száva, Hajdu Erik, Kiss Zoltán, Scultéty Márton, Less Áron. 

Az ülést vezeti: Bugár József 

Jegyzőkönyvvezető: Less Áron 

Hitelesítők: Gerzsényi Zsolt, Kovács Balázs. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Napirend: A Tájfutásért Alapítvány később számol be tevékenységéről. A többi napirendi pontot 

illetően az elnökség a napirendet elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

181217 elnökségi 

meghívó.doc  
Napirend előtt Bugár József bejelenti, hogy Rudi Péter lemondott elnökségi tagságáról. 

 

1. A KÖZGYŰLÉS ÖSSZEHÍVÁSA, ELŐKÉSZÍTÉSE. Ea.: Less Áron 

1. A Közgyűlés 

összehívása, előkészítése.docx    
Az éves rendes Közgyűlés időpontja 2019. március 2. (szombat) 9:30. A kötelező napirendi pontok 

(beszámolók, szakmai és pénzügyi terv, tagdíjjavaslat) mellett lesz beszámoló az idei Junior 

Világbajnokság megszervezéséről, Alapszabály változtatás és Rudi Péter elnökségi tag lemondása 

miatt tisztségviselő választás. Az elnökség megbízta Less Áront, hogy hozzon javaslatot arra, hogyan 

lehetne egy egyesületnek többes szavazati joga. 

Határozat (65/2018.): Az MTFSz elnöksége a Szövetség 2019. évi Közgyűlését március 2-re írta ki a 

mellékelt napirendi pontokkal. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

2. ELŐZETES JAVASLAT A 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSRE. Ea.: Less Áron 

2. Előzetes 

költségvetés - MTFSZ költségvetés 2018-2019.xlsx 
A 2019. évi költségvetés tervezetét egy szűkebb munkacsoport készítette elő az elnökség számára. 

A költségvetés szerkezete a korábbi évekét követi, de akad néhány nagyobb eltérés. Az idei év 

gazdálkodásának köszönhetően az előző évi pénzmaradvány kb. hétmillió Ft-tal lesz magasabb a 

tavalyinál. Enyhén emelkedik a tagdíjbevétel (noha 2019-re nem fogadott el a Közgyűlés emelést) a 

nevezési díjak és a versenyengedélyesek számának növekedése miatt. Az állami támogatásunk 10 

millió Ft-tal magasabb lesz a Feltörekvő Sportágak programjára kapott támogatás miatt. Jelentősen 

emelkedni fog a válogatottak költségvetése: a felnőtteké 5,5-ről 6, a junioroké 2-ről 4, az 
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utánpótlásé 2,5-ről 3 millió Ft-ra; megjelenik új elemként a Kiemelt Ösztöndíj Program 3,5 millió Ft-

os keretösszeggel; nő a válogatott mellett dolgozók száma és így a rájuk fordított összeg is. 

Összességében a válogatottakra közel 10 millió Ft-tal többet fordít 2019-ben a Szövetség, mint idén. 

Kb. 1 millió Ft-tal növekednek a sportágfejlesztési kiadások, az edzőtámogatási program mennyiségi 

részének kerete 7,5-ről 8 millió Ft-ra emelkedik. Másfél millió Ft-tal nagyobb lesz a marketingre 

fordított összeg, ezen a területen az elnökség szeretne professzionális külső céget megbízni. A 

javaslatot az elnökség megfelelőnek találta, februárban a 2018. évi tényszámok tükrében újra 

tárgyalja.  

 

3. JAVASLAT A FELNŐTT VÁLOGATOTT 2019. ÉVI PROGRAMJÁRA, VÁLOGATÁSI RENDSZERÉRE. 

Ea.: Szerencsi Ildikó, Molnár Péter 

3a Javaslat a felnőtt 

válogatott 2019. évi programjára, válogatási rendszerére.doc   

3b 

Ossz_valogatott_naptar_2019.xlsx 
A felnőtt válogatott fő versenye 2019-ben a Felnőtt Világbajnokság Norvégiában, emellett a további 

három Világkupa fordulón is tervezik a részvételt és az első alkalommal megrendezendő Egyetemi 

Európabajnokság is ott van a programjukban, bár erről egyelőre nagyon kevés az információ. A 

Felnőtt VB-re a válogatás három verseny (terepi fizikai felmérő, Mecsek Kupa 2. és 3. nap) alapján 

történik, a háromból két százalék számít, nemenként az első két helyezett automatikusan csapattag, 

a további 1-2 helyre szubjektív szempontok (felkészülésben való részvétel, fizikai állapot, korábbi 

eredmények, betegség, sérülés, távollét, várható váltó eredmény) alapján jelöl a szövetségi 

kapitány. A Világkupákra nincs válogatás, a fenti szubjektív szempontokat figyelembe véve, 

nemzetközi indulási lehetőséget adva a Világbajnokságra nem kvalifikált-, illetve sprint számokra 

specializálódó versenyzőknek alakul ki az utazó csapat. A tavaszi programban lesz két edzőtábor 

(januárban egy csapatépítő kick-off meeting Budapesten és februárban egy alföldi edzőtábor a 

csehekkel közösen) és három verseny (Lipica Open és két cseh váltóverseny). 

 

A junior és felnőtt világversenyekre aspirálók számára kötelező egy online adatlapon bejelentkezni, 

hogy ezzel is jelezzék szándékuk komolyságát. Mindhárom válogatottra érvényes, hogy csak azok a 

világversenyre utazó versenyzők részesülhetnek anyagi támogatásban, akik a válogatott események 

(versenyek, edzések) GPS trackjeinek legalább 80%-át feltöltik a RouteGadgetbe. 

Határozat (66/2018.): Az MTFSz elnöksége a felnőtt tájfutó válogatott 2019. évi programját és 

válogatási rendszerét elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

4. JAVASLAT A JUNIOR VÁLOGATOTT 2019. ÉVI PROGRAMJÁRA, VÁLOGATÁSI RENDSZERÉRE. 

Ea.: Zsigmond Száva, Molnár Péter 

4. Javaslat a junior 

válogatott 2019. évi programjára, válogatási rendszerére.pdf 
A junior válogatottnak 2019-ben is egy célversenye lesz, a dániai Junior Világbajnokság. Célkitűzés 

az egyszámjegyű helyezés elérése mind az egyéni, mind a váltó számokban. A támogató csapatban 

változások lesznek, Porgányi Márk és Hajdu Erik kerülnek be új segítőként. A válogatás öt verseny 

(Mecsek Kupa 1. nap, Tipo Kupa 1. nap, két verseny a májusi alpokaljai edzőtáborban és Középtávú 
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OB) alapján történik. Az idei Junior VB eredményei alapján Bárány Tamás, Gárdonyi Csilla, Ormay 

Mihály és Sárközy Zsófia automatikusan csapattagok, ha elindulnak a válogató versenyeken, az 

eredményük nem számít bele a válogatásba. Minden versenyen a négy legjobb versenyző átlagához 

viszonyított százalék alapján lehet pontot szerezni, a 100 pont alatti átlagot produkáló versenyzők 

kerülnek a csapatba. Ha nincs elég ilyen ponttal rendelkező versenyző, akkor szubjektív alapon 

feltölthető 4-4 főig a csapat. Amennyiben az eredmények alakulása ezt kikényszeríti, a csapat 

létszáma akár 6-6 főre is bővülhet. Télen két edzőtáboruk lesz (január Kiskunhalas, február 

Alpokalja), májusban a válogató versenyek köré is épül egy edzőtábor, júniusban pedig egy szűk 

csapat számára lesz egy dán edzőtábor. 

Határozat (67/2018.): Az MTFSz elnöksége a junior tájfutó válogatott 2019. évi programját és 

válogatási rendszerét elfogadta. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 1. 

 

5. JAVASLAT AZ IFJÚSÁGI VÁLOGATOTT 2019. ÉVI PROGRAMJÁRA, VÁLOGATÁSI RENDSZERÉRE. 

Ea.: Gera Tibor, Molnár Péter 

5. Javaslat az 

utánpótlás válogatott 2019. évi programjára, válogatási rendszerére.docx 
Az utánpótlás korosztályban a szövetségi kapitány A és B válogatott keretet is megjelölt; előbbi 10, 

utóbbi 18 főt tartalmaz. Az utánpótlás válogatott fő versenye idén is a fehéroroszországi Ifjúsági 

Európabajnokság, emellett tavasszal a CEYOC, ősszel a cseh OB szerepel még a programban kiemelt 

versenyként. A válogatás az előző évekhez hasonlóan zajlik, a négy válogató versenyből (Mecsek 

Kupa 1. és 2. nap, Tipo Kupa 1. nap, Középtávú OB) a három legjobb százalék számít. Gárdonyi Csilla 

korábbi eredményei alapján kiemelt, az eredménye nem számít a válogatásba. A kategóriánkénti 

négy csapattagból kettőt a szövetségi kapitány szubjektív alapon jelölhet ki. Az idei évre öt 

edzőtábort terveznek, hármat tavasszal (január Kiskunhalas, február Alpokalja, áprilisban az Ifi EB 

helyszínén), kettőt pedig ősszel Salgótarjánban már a 2020-as Ifi EB jegyében. 

Határozat (68/2018.): Az MTFSz elnöksége az ifjúsági tájfutó válogatott 2019. évi programját és 

válogatási rendszerét elfogadta. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

6. JAVASLAT DÍJAZÁSOKRA, AZ ÉV EDZŐJE ÉS AZ ÉV TÉRKÉPE CÍMEKRE. Ea.: Kovács Gábor 

6a MTFSz 

kitüntetések, díjazások odaítélésének módja 181207_AL.doc   

6b Jeloles dijazasokra 

2019.docx    

6c Kituntetes 

osszesito tablazat 2019.doc   

6d Korabbi 

dijazottak.doc    

6e Dijazasok 

reszletes indoklas 2019.doc   

6f Javaslat Az év 

tájfutó térképe díjra 2018.docx   

6g Év edzője 

2018.docx  
Határozat (69/2018.): Az elnökség 2018-ban az Év Edzőjének Kisvölcsey Ákost választotta. 

Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 1. 

Határozat (70/2018.): Az elnökség 2018-ban Az év tájfutó térképe díjat a Pirtó-Pirtóhegy 

térképnek ítélte. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat (71/2018.): Az elnökség 2018-ban a Skerletz Iván díjat Szokol Lajos részére 

adományozza. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 
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Határozat (72/2018.): Az elnökség 2018-ban Ripszám Henrik emlékérmet adományoz Dénes 

Zoltán, Mets Miklós és Spiegl János részére. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat (73/2018.): Az elnökség 2018-ban a Tájékozódási Sportért plakettet Zsigmond Száva 

részére adományozza. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat (74/2018.): Az elnökség 2018-ban Tájékozódási Sportért kitűzőt adományoz a 

következők részére: Aranyfokozaton: Németh Zsoltné; Ezüstfokozaton: Forrai Gábor, Forrai Miklós; 

Bronzfokozaton: Bereczki Máté, Gera Tamás, Horváth György, Juhász Júlia, ifj. Kiss György, 

Szieberth Péter, Szokol Mónika. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

8. TÁJÉKOZTATÓ AZ MTFSZ 50 ÉVES JUBILEUMÁNAK MEGÜNNEPLÉSÉRŐL. Ea.: Less Áron 

Az elnökség elkezdett foglalkozni az MTFSz ötvenéves évfordulójának megünneplésével, amire 

2020-ban kerül sor. Erre az alkalomra tervez készíteni egy kiadványt a Sportágtörténeti Bizottság, 

de egy ünnepi eseménysorozat megszervezése is tervben van. Az elnökség megbízta Krasznai 

Orsolyát, hogy fogja össze az évfordulóval kapcsolatos szervezési feladatokat. Az elnökség 

márciusban visszatér a témához. 

 

9. EGYEBEK, FŐTITKÁRI TÁJÉKOZTATÓ. Ea.: Less Áron 

9. Egyebek, főtitkári 

tájékoztató.docx    

9a Javaslat az MTFSZ 

elnökségének 2019. évi munka- és üléstervére.docx   

9b Prémium 

pontrendszer 2018-2021.doc 
Pénzügyi helyzet (12.16.): 

Pénztárban: 62.625.- 

OTP folyószámlán: 22.415.285.- 

Összesen: 22.477.910.- 

 

Az egyebek között Less Áron tájékoztatott arról, hogy múlt héten aláírta a Feltörekvő Sportágak 

sportágfejlesztési programjának szerződését, aminek értelmében 2018. július 1. és 2019. június 30. 

között tízmillió forint állami támogatáshoz jut a Szövetség. 2018-ban 2441 tájfutó váltotta ki a 

versenyengedélyt, ez az elmúlt hat év legmagasabb száma, közülük 1096 fő a 18 éven aluli. Döntött 

az elnökség a Prémium Pontrendszer bevezetéséről, ennek lényege, hogy a világversenyen (Felnőtt 

VB és EB, Egyetemi VB, Junior VB, Ifjúsági EB) kiemelkedő eredményt elérő versenyzők év végén 

jutalomban részesülnek, ami az eredménytől függően százezer és kétmillió forint között változik. 

Határozat (75/2018.): Az elnökség a 2018-2021. közötti időszakra elfogadta a Prémium 

eredményességi rendszer feltételrendszerét. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat (76/2018.): Az elnökség naptárreferenssé nevezte ki Hajdu Eriket. 

Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 Levezető elnök Hitelesítő 

 Jegyzőkönyvvezető Hitelesítő 


